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ΑΛΛΗΛΟΤΟΜΙΑ ΚΩΝΟΥ-ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ
ΟΡΘΩΝ ΕΚ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ

1.Να σχεδιαστούν οι τρεις προβολές
της αλληλοτομίας (δίνεται ο y13),
χωρίς να επεκταθούν οι επιφάνειες.
Να βρεθεί πλήθος σημείων της αλληλοτομίας, ώστε να
σχεδιαστεί η καμπύλη με ικανοποιητική ακρίβεια,
χρησιμοποιώντας μία από τις δύο μεθόδους που
έχουν περιγραφεί ήδη στη θεωρία ή με κάποια άλλη,
την οποία εσείς προτείνετε.
2.Na σχεδιαστεί το ανάπτυγμα του κυλίνδρου
και η μετασχηματισμένη της αλληλοτομίας,
θεωρώντας ότι η καμπύλη της αλληλοτομίας
ανήκει μόνο στον κύλινδρο.
3.Όμοια, να σχεδιαστεί το ανάπτυγμα του κώνου
και η μετασχηματισμένη της αλληλοτομίας,
θεωρώντας ότι η καμπύλη της αλληλοτομίας
ανήκει μόνο στον κώνο.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Το ανάπτυγμα του κώνου να σχεδιαστεί σε άλλη σελίδα, λόγω προφανώς
των συγκεκριμένων διαστάσεων του χαρτιού,αντιγράφοντας-για ευκολία-μόνο τα
απαραίτητα στοιχεία για τη σχεδίαση αυτή.
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YΠΟΔΕΙΞΗ
βλ. βιβλίο ''ΜΕΘΟΔΟΙ'' σελ. 371, σχ. 580, με σφαίρα -κώνο σε γενική λύση στον
χώρο και παρόμοιο θέμα σε Monge, με πλάγιο κύλινδρο-σφαίρα , σελ. 444-445.
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ΠΡΟΤΑΣΗ ΛΥΣΗΣ
ΣΧΗΜΑ 3
ΜΟΝΟ ΑΝΑΠΤΥΓΜΑ ΚΩΝΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΤΑΣΧ. ΑΛΛΗΛΟΤΟΜΙΑΣ

H λύση εδώ έγινε με υπολογισμό της γωνίας ω
στο ανάπτυγμα του κώνου και είναι:
Η μή κυρτή (σε μοίρες) ω=180+19,69=199,69

Για να πυκνώσουμε
τα σημεία βρήκαμε
τα μέσα των τόξων.
Το ίδιο
έγινε και
στο ανάπτυγμα.

ΔΕΥΤΕΡΗ ΛΥΣΗ
Μπορούμε να εγγράψουμε τυχαία πυραμίδα στον
κώνο και να την αναπτύξουμε όπως ήδη γνωρίζουμε
Το γραφικό σφάλμα είναι σχετικά μικρό
εξαιτίας και του μεγέθους του χαρτιού σχεδίασης.
Ως ακμές μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τις ίδιες
γενέτειρες της σχδιαμένης ήδη πρώτης λύσης.


